

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПАРТКОМ
ОРГАН ГАЗЕТЫ
ЗАВОДА
И ЗАПОДОЗНАВЛЕНИЯ
В М.К.С. И НОВОГО
ИНСТАЛЛЯЦИОННОГО
ЗАВОДА
№ 40 (395)

ГОД ИЗДАНИЯ-V

Цена 3 коп.

НАКАНУНЕ СЛАВНОЙ ГODOBЩИНЫ

Три дня отменяю нашу работу по монтажу плавильной — XXI годовщины доблестной Красной Армии в Военно-Морском флоте. Весь советский народ дружно готовится к этой знаменательной дате.

С каждым днем увеличивается количество славных городов и на наших заводах. Работе и жизнедеятельности, своего самота слова вошли товарища Сталина о коллективизации деревни, стремятся к тому, чтобы в ближайшие годы сделать такой же великий социальный шаг, как мы уже сделали, и начать новую работу за заводом, сделать его непрестанно процветающим оборонным заводом.

Свое XXI годовщину Красная Армия в Военно-Морском флоте празднует славными успехами в исторический момент. Через 18 дней встретится XVIII съезд ВКП(б). На этом съезде будут подведены грандиозные итоги первого в мире социализма, первого государства, первого диктаторства, первого побед. Съезд покажет путь дальнейшего укрепления нашего социалистического строя, Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Мы живем в славной борьбе, в борьбе славных людей, в борьбе славных идей, в борьбе славных дел. Делегаты и представители приходят из всех частей, фабрик, заводов, городов, деревень, из всех уголков нашей Родины. Делегаты и представители приходят из всех уголков нашей Родины. Делегаты и представители приходят из всех уголков нашей Родины.

Наша Красная Армия в Красной фланге всегда готова быть орудием нашей борьбы. Мы будем бить империализм, осмелевший напасть на нашу родину, на его же собственной территории. На его же работе врага, врага пролетариата, врага всего народа, врага товарища Сталина, всегда держат в состоянии мобилизованной готовности, всегда деятельно готовят трудящиеся Советского Союза и трудящиеся Китая с оружием в руках, чтобы в любой момент выступить в помощь нашей Родине.

Во все время завода сегодня и завтра будут приводиться доклады в беседах, посвященные XXI годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота. Сделана трудящихся на этот сборище так, чтобы конкретные мероприятия для еще большего поднятия уровня работы на заводе, увеличения производительности деятельности производственных организаций. Мы XXI годовщину РККК мы должны отметить усилением оборонной работы. Такую задачу перед собой ставит, отдавая каждому общественная организация завода, а в первую очередь партия и завод.

Шире фронт социализма в честь XVIII съезда партии Ленина-Сталина

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Тов. Бакаев в „Горьковской Коммуне“ мы прочитали, что наша смена приняла вызов тов. Баранова на социалистическое соревнование в честь XVIII съезда РКП(б). Вы в свою очередь вызываете на соревнование нашу команду. Мы составили на доблестное выполнение месячной программы Обсудим наше предложение, мы вызов принимаем и берем на себя такие обязательства:

Месячную программу закончить 24 февраля, довести стойкость свода на вытоженных печах до 270—300 плавков, на поддоне, от заправки до заправки, увеличить количество на сортировке до 80 плавков, совершенно не допускать брака. По этим же показателям вызываем на соревнование наших командиров бригад.

Как мы выполнили свои обязательства? За 18 дней февраля мы дали 1054, 4 процента плана. 16 февраля чех дал 126 проц. задания. 17 февраля—112 проц. и 18 111,5 проц.

Смени Баранова по настоянию борется за первенство в соревновании с нами. 16 февраля он отстал 149 кг стал. 17 февраля 146 тонн при плане в 140 тонн Ко удю открыты XVIII съезда в 4 ч. (КВ) будем давать до 150 тонн каменистой стали в смену.

Начальник смены
Володин.
Начальник смены
Бурцев.
Обработчик печи
Левинштейн.
Мастер смены
Балазов и др.



На снимке: нач. смены плавильного цеха завода имени Сталина Александр Бакаев.

Стахановская производительность

Показатели за 18 февраля

МЕЛКОСОРТИМЫЙ ЦЕХ Смена Кубышева выполнила задание на 60 проц. смен. Ташакина — на 145 проц., Шамалова — на 141 проц.
ВИДОПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ Смена Кузнецова, чех Иванова 121 проц. нормы. Обещания жидкого металла 473 проц., поплавления Струевен—347 проц., поплавления Чекавер—167 проц. поплавления Гринин—323 проц., поплавления МАРТИН. Стеллер Селихин, выдал 80 тонн стали, выполнил задание на 127 проц. Стеллер Яковлев дал за смену 117 проц.

СТАРОТУРНЫЙ ЦЕХ. Большая чех на 150 проц. выполнил норму обрешетки Волоченин. Духов в Железо, ирессовщик Масляев и Сосновский, Нарезная Маркина и Храмова вывели по 147 проц., прессовщик Обедина и Соловьев—149 проц., обработчик Холм и Лобзов—по 145 проц.

ЗНАТНЫЙ БРИГАДИР

О славных делах молодого знающего бригадира, доблестного работника, заводского рабочего Бурякова, на заводе известно всем. В прошлом году бригаду на полтора месяца раньше срока вывели готовой план. Сейчас, готовясь к XVIII съезду ВКП(б), заводские рабочие и мастера вновь призывают Бурякова к социалистическому соревнованию. В настоящее время он работает на протяжении 18 лет с 1925 года по. Везде он является образцом для подражания.

Машину Петрову Буряков приобрел в качестве мастера первого класса, но—первой сталовой. В настоящее время он работает на протяжении 18 лет с 1925 года по. Везде он является образцом для подражания.

С БОЛЬШОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Социалистическое соревнование имени XVIII партийного съезда всколыхнуло весь коллектив котельно-кузнечного цеха.

Готовясь к съезду, ударники, станочники и все рабочие с еще большей энергией ведут борьбу за высокие показатели. Бригада тов. Приезжева довела выполнение программы до 819 проц., бригада тов. Девкина — до 304 проц., бригада Коллово — до 302 проц. и бригада Абрамова — до 252 проц.

Большой подъем и в кузнечном отделе. Кузнец тов. Зинин выполняет задание на 252 проц., кузнец Бучев — на 275 проц., кузнец Хлебев — на 249 проц.

В честь съезда в цехе создана обрешетка кружок. Рабочие решили овладеть военным делом, научиться пользоваться протектором и метко стрелять.

Соревнование ширится с каждым днем. Однако есть люди, которые мешают соревнованию, тянут чех назад. Систематически опаздывают на работу Зуев, Яковлев, самовольно прогуляли Калашников и Хальнов. Этих людей мы уволили из цеха.

Плохо нам помогают руководители кислородостанции и паровозного цеха. Из-за отсутствия кислорода в феврале сварочные простояли 12 суток. Из-за отсутствия пара в январе молоты кузнечного отдела простояли 120 часов.

Н. Полежаев
Начальник котельно-кузнечного цеха.

Закончилась VIII районная партконференция

18 февраля закончила свою работу VIII районная партийная конференция. Работа партийной организации прошла в обстановке большинства деятельности и организованности, на высоком идейно-политическом уровне.

Конференция единогласно одобрила тезисы доклада товарища Молотова и Жданова на XVIII съезде ВКП(б).

Конференция с законной гордостью отметила в своем решении, что Выкусейский район, как и все наши страны, является передовым и авангардным участком неустойчиво изменила свое лицо.

Закрывать (тайным) голосованием конференция избрала 12 делегатов на VII областную партийную конференцию и два — совещательным.

Делегатами на областную партконференцию избраны: секретарь райкома ВКП(б) тов. Власов и Савлов, депутат областного Совета РСФСР С. И. Комаров, председатель райисполкома Шуваров, Ожегов (ИКВД) Ютомын (председатель обкома партии), Кошечкин (секретарь райкома), Шапкин (секретарь райкома), Раков (секретарь райкома завода ДГО), Резников (орденосец, начальник старого марта), Семенов (председатель горисполкома), Белобров (директор нашего завода), Беляков (директор завода ДГО).

Первый пленум обкома ВЛКСМ

18 февраля состоялся первый пленум Горьковского областного комитета ВЛКСМ. Пленум обсудил организационные вопросы работы организации на территории района М. П. на работу, работу секретари областного комитета ВЛКСМ, избран тов. Котельников Г. М., секретаря обкома ВЛКСМ избран тов. Боканер Н. П., Кузнецов А. Ф., Галахов А. М., председателем областного комитета ВЛКСМ избран тов. Феларова Е. А., а за отделом работы молодого завода тов. Сербин И. В., за отделом крестьянской молодежи тов. Аулов Е. П., за отделом молодежи тов. Мухоморова А. Г.

Ректором газеты, Ленинской школы тов. Захаров И. И., работавший ранее секретарем Шарниговского РК ВКП(б), в члены бюро обкома ВЛКСМ единогласно избран тов. Котельников Г. М., Боканер Н. П., Кузнецов А. Ф., Галахов А. Ф., Струевен О. Ф., Петров Е. П., Гринин Н. Ф., Захаров И. А., Кухарев И. М., председателем областного комитета ВЛКСМ избран тов. Такауров В. В. (ГорькТАСС).

За границей Военные действия в Китае

В центральной Китае в Северо-восточной части провинции Хунань главные силы тайпских войск провозгласили 8 километров вперед в Ючжоу, где окружено 800 японских войск. Скорее всего, это означает атаку японских гарнизонов в Тайюане.

В южном Китае на острове Яйюань продолжается боевые действия по Цинчжоу продолжаясь в юго-западной части острова. Большинство японских войск, действующих на острове, превратило 20 тысяч человек в десантно-пехотный отряд в конце октября 1939 года.

16 февраля японские корабли подвергли бомбардировке Динчжоу, после чего японцы пытались высадив десант. Однако в результате трехчасового боя отступила японская эскадра с около 100 человек. В японских кораблях потонуло 2.

В Северо-Китай в юго-восточной части провинции Хэйбэй сейчас ведут бои больше в районе Лунцзинь. Китайские партизаны разрушили большую часть Тайюань-Пинчжоу железной дороги. Остатки отступили.

За последние три недели китайские партизаны в Южном и Центральном Хэбэй истребили 160 тысяч в японцах, в результате которых 3100 японских солдат было убито в плену и 1200 захвачено в плен. Китайцы захватили большое количество оружия и военного снаряжения.

В боях с японцами китайцы потеряли убитыми и ранеными явное меньшее, чем противники. (ТАСС)

На фронте в Испании

18 февраля на всех фронтах в Испании больше затихло.

Артиллерийская бомбардировка Мадрида, непрерывно продолжавшаяся в течение нескольких дней, прекратилась. Это была самая продолжительная и жесткая бомбардировка в истории осады столицы. Вокруг Мадрида на фронте царит спокойствие.

Крупные командирские республиканской армии полковники Листер, Мозесю и Гаван прибыли на территорию республиканской Испании и agreed ставились себя в распоряжение испанского правительства. (ТАСС)

Большой интерес к тезисам доклада тов. Молотова

С захватывающим вниманием слушают рабочие нашего завода беседы о тезисах доклада тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б). Рассказывая об историческом пути развития народного хозяйства СССР в тридцать лет, в приводе примеры и факты роста производительности труда на нашем заводе. Вместе с этим обильно слушатели задавали, которые стояли перед коллективом в третьей сталинской пятилетке.

Приближение такого грандиозного события, как XVIII съезд ВКП(б), вдохновляет коллектив цеха на новые производственные победы. Стахановцы Куприлин, Фролов, Селезнев, Белкин, Соколов, Паршин и многие другие на деле выполняют взятые обязательства в преддверии съезда. Ежедневно они дают по 150—200 проц

сменного задания.

Моя роль, как агитатора, большая и почетная. Что бы быть в курсе текущих политических событий, знать решения партии и советского правительства, в систематически читаю прессу. В своих беседах привожу художественную литературу. Много прочитаны «Брусик», «Как закалялась сталь», «Тяжелый Дон» и другие книги советских писателей, в которых отражены наши победы.

Непонятным становится то, что парторг цеха тов. Калинин проявляет особое любящее равнодушие к идеям полему в жизни цеха. Он даже не нашел нужным собрать агитаторов и побеседовать с ними. Многие агитаторы не имеют газет.

П. Верхоцкий,
Безартиллерийский электр.
смены мастера Воробьев
старшего цеха.

АНТИЭКОНОМИЯ

В листопрокатной цехе у нас и в эксплуатации пресс аксиальных ножниц для резки двухслойных штрипов в сутки.

Чтобы не допустить брака, к прессу необходимо привертеть трех сортировщиков из отдела технического контроля.

С согласия главного инженера за два то Голубинов вопрос об этом был поставлен перед отделом организации труда. Однако начальники ИОТ тов. Кушнер считает, что людей на пресс ставить не надо, что эти самим можно, якобы сэкономить государственные средства.

Воспользовавшись отсутствием контрольной точки, руководители листопрокатного цеха дали разрешение резать штрипы из бракованных листов. Штрипы получают браковые, завод тратит от этого больше энергии. Только в январе пресс дал около 80 тонн браковых штрипов.

В. Дымин,
Начальник участка ОТК.

Накануне XXI годовщины РИНА и ВМФ

Работали в противогазах

На днях в честь XXI годовщины Красной Армии и Военно-Морского флота оздоровительная организация станхановских цехов провела физическую турпоходку. По сигналу сгруппировались наряды противогазов и продолжали нормально работать. Т. Серухин, Галинов, Куришин и др. работали в противогазах 2—3 часа.

И с боями в Красной Армии и ВМФ оздоровительный цех Кузнецкого завода кружок воронихинских стрелков. К открытию XVIII съезда ВКП(б) он обязан подготовить 10 кандидатов.

Н. Бобоч.

Обещания вместо дела

До наступления тепла остались сравнительно небольшие промежутки времени. И здесь надо быть готовым к худшему, в частности наш цех газированной воды должен быть к тому, чтобы сдать завод газированной питьевой воды. Но на заводе, очевидно, признали, что в этом отношении и самую критическую минуту. Еще в декабре механика мастерской была слушана за ремонт газовой установки. Сейчас февраль, а заказ выполнен не до конца, и на 20 проку. На наше требование и требования отдела техники безопасности как можно быстрее форсировать ремонт, начальники механической мастерской г. Коршунов обещали лишь одним обещанием.

Целью себя в механическом цехе «ремонтно-авиационный, в котором разбиты бачки по шехам. Улитки за ремонт денег и прямо из механического цеха в котельно-сварочный цех доремонтировать. Сколько времени эти «технари» потребуют г. Коршунову, чтобы отремонтировать 35 бачков, которые у нас несправильны? Наказательское отношение к созданию бытовых условий трудящихся завода надо положить конец.

А. Каменин,
Старший мастер цеха газированной воды.

По следам наших выступлений

«Терем-терем»
За заметку, помещенную под таким заголовком в «Металлурге» 10 февраля, начальник жилищно-коммунального отдела тов. Смирнов сообщает, что факты подтвердились. Домовым тов. Светлову сделано предупреждение, чтобы в дальнейшем он не пускал жильцов в свою квартиру без разрешения жилищно-коммунального отдела.

ЗАВОД

За 18 февраля 1939 г.

Сталь 90,3 Прокат 135,5

Трубы 103,4

Наименование цехов	Проценты к плану на 18 февраля
Марти № 1 . . .	65,3 69,9
Марти № 2 . . .	111,4 105,4
Мехлоскорный . . .	146 124
Листопрокатный . . .	113,2
Листопрокатный . . .	81,5 131,1
Листопрокатный № 1 . . .	100 101
Трубинный № 2 . . .	107 94,0
Вилочный . . .	112,7 93,8
Фитинговый . . .	102,1 107,8
Копровый . . .	100,7 104,5



Фотомонтаж художника В. Коренкова. Бюро-кинем ТАС.

КИНО

„Александр Невский“

В XIII веке русскому народу угрожала смертельная опасность. Еще не сложившись в единое государство, раздробленная на отдельные княжества, Русь находилась под угрозой иностранного порабощения.

С востока на нее наступали монгольские полчища. Они приехали сюда и мучили русских города и села.

Но еще более грозную опасность представляла враге с запада.

Несколько захватчиков угрожали последнему оплоту независимости русского народа—благотвору, славному и славному князю Новгороду.

Но искушениям могучая воля великого князя Владимира, Горюховой и крестьянский злодей Руси под воздействием великого стратега XIII века князя Александра Невского отразилась на смертный бой с оккупационными инвазиями.

После победы Шведов на реке Неве правая славянская армия пришла на помощь русской земле.

отгадывает он наде будущее сражения. В его голове уже созрел план разгрома врага.

В ночь на 12(12) июля вымещается великое сражение Руси с тевтонцами! Живыми князя прага взрывается и рвань покоренцев.

— В мечи, в мечи! — раздается призыв князя. Сражение начнется. В разгар близится конец бегит гоним Александр.

— За Русь!

И с боями флангов за врага обрушивается лавой русской дружины. Враг-оружие, захват в плен, он в сестры, и князь, Печен-рыцаря не выдерживает и по порабощенным русским дружинам «Крестовых слонцов» в страхе бегит на остров, терпя свое полное поражение под лед.

Русские войска торжественно возвращаются домой с богатными трофеями и многочисленными пленными. Радо встретит победителей Псков. Сам народ предлет смерть на Александра Невского.

Замечательный режиссер Александр Невский к народу, в котором созрели атмосфера фильма дух архаического эпоса Александра Невского, получает в кишиневе глубокий смысл. Тевтонцы-дропские рыцари, разгромленные в битве на мечах Александра Невского, бегут на

Тин. г-ты, Выпускной рабочий».

Тираж 2000 экз.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.

Уполномоченный Область № А—2375